



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
Campus Diamantina
Fazenda Biribiri, km 624, s/nº, Rodovia 367 - Telefone: (38) 3218-7370
CEP: 39.100-000 Diamantina/MG - <http://www.ifnmg.edu.br>

EDITAL N.º 65, DE 02 DE JULHO DE 2024.

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO EM BIOCÊNCIAS**

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS IFNMG, CAMPUS DIAMANTINA, por intermédio do Diretor-Geral, Júnio Jáber, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 1.153 de 14 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 15 de dezembro de 2020, resolve:

I. Retificar o cronograma do Edital n.º 31, de 25 de março de 2024, e do Edital n.º 51, de 24 de abril de 2024.

Onde se lê:

Quadro 2 - Etapas e datas do Processo Seletivo

ETAPA	DATA
Publicação do edital	25/03/2024
Recurso contra o edital	26/03/2024
Resultado de recurso contra o edital	27/03/2024
Inscrições	28/03/2024 a 23/04/2024
Divulgação da lista preliminar de candidatos(as) inscritos(as), classificados conforme a pontuação informada na inscrição	Data suspensa
Recurso contra a lista preliminar de candidatos(as) inscritos(as)	Data suspensa
Publicação da homologação das inscrições	Data suspensa
Publicação do resultado da classificação preliminar, após análise da documentação enviada na inscrição	Data suspensa
Recurso contra a classificação preliminar	Data suspensa
Resultado do recurso de classificação preliminar	Data suspensa
Publicação da homologação das matrículas	Data suspensa
Aula inaugural	Data suspensa
Chamadas seguintes, caso haja vaga remanescente	Data suspensa

Leia-se:

Quadro 2 - Etapas e datas do Processo Seletivo

ETAPA	DATA
Publicação do edital	25/03/2024
Recurso contra o edital	26/03/2024
Resultado de recurso contra o edital	27/03/2024

Inscrições	28/03/2024 a 23/04/2024
Divulgação da lista preliminar de candidatos(as) inscritos(as), classificados conforme a pontuação informada na inscrição	02/07/2024
Recurso contra a lista preliminar de candidatos(as) inscritos(as)	04/07/2024 a 07/07/2024
Publicação da homologação das inscrições	08/07/2024
Publicação do resultado da classificação preliminar, após análise da documentação enviada na inscrição	08/07/2024
Recurso contra a classificação preliminar	10/07/2024 a 14/07/2024
Resultado do recurso de classificação preliminar	17/07/2024
Publicação da homologação das matrículas	17/07/2024
Aula inaugural	Será posteriormente publicada no Portal
Chamadas seguintes, caso haja vaga remanescente	Será posteriormente publicada no Portal

II. Permanecem inalteradas todas as demais disposições do Edital nº 31, de 25 de março de 2024.

Diamantina-MG, 02 de julho de 2024.

Júnio Jáber

Diretor-geral

IFNMG Campus Diamantina



Documento assinado eletronicamente por **Junio Jaber, Diretor(a) Geral**, em 02/07/2024, às 15:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1921139** e o código CRC **BCBDD289**.